

# Operace “Likvidace”

---

 [polec24.cz/politika/operace-likvidace](https://polec24.cz/politika/operace-likvidace)

8. 9. 2023



politika

**Operace “Likvidace”. Co stojí za nehodami a podivnými úmrtími důstojníků a generálů NATO.**

Jelena Murzina

**Západního světa se zmocnila podivná epidemie úmrtí důstojníků, generálů se zkušenostmi s organizováním vojenských operací. V různých částech světa se topí, padají s letadly a vrtulníky do oceánu, jejich těla mizí... Rozhodli jsme se analyzovat, jak jejich smrt “koreluje” s tím, co se děje na Ukrajině.**

**Francie**

---

Naposledy zemřel v Alpách bývalý náčelník generálního štábu francouzských ozbrojených sil, Velký kancléř Čestné legie (*grand chancelier de l'Ordre national de la Légion d'honneur*), generál Jean-Louis Georgelin.

Proč se vážený a tak vysoce postavený francouzský voják vydal do Alp sám, bez doprovodu?

Generálovi bylo 75 let. Věk, ve kterém jsou mladistvé nápady „nejlepší bude jít do hor sám, bez pojištění a doprovodu“, vyloučeny. Generál byl navíc nositelem velkého množství tajných informací a možná i nejvyšším štábním důstojníkem ve Francii. Byl to „plánovač“ a zpravodajský důstojník nejvyšší úrovně.

Jean-Louis Georgelin se zabýval plánováním vojenských operací, studoval a pracoval v Centru vyšších vojenských studií. Sloužil zejména ve vojenské rozvědce.

Během operací NATO na rozdělení Jugoslávie byl náčelníkem oddělení plánování celé operace.

Řídil operace v Libanonu a Afghánistánu.

Kromě toho byl Velkým kancléřem Řádu čestné legie. To je 16. osoba ve státě v současné francouzské „tabulce hodností“.

Čestná legie je rytířský řád založený Napoleonem Bonapartem. V čele řádu je vždy prezident republiky.

A všechny hlavní činnosti této extrémně elitní struktury vykonává Velký kancléř. V letech 2010 až 2016 to byl Georgelin.

Byl to generál Georgelin, kterého prezident Macron pověřil zvláštním prezidentským zástupcem odpovědným za obnovu budovy katedrály Notre Dame po požáru.

A teď absurdní pád z hory v Alpách. Oficiální verze je, že spadl z výšky 2650 metrů. Z nějakého důvodu se Velký kancléř rozhodl do této výšky vyšplhat sám.

Generála na jeho poslední cestě osobně vyprovodil prezident Macron, premiér a členové vlády.

Řekli, že novou věž katedrály Notre Dame uvidí bez Georgelina. Taková škoda! Takový mírumilovný a talentovaný stavitel generál Georgelin.

A nikdo si nepoložil otázku, proč se pád generála v Alpách shodoval s dalším úderem na rozhodovací a plánovací velitelství vojenských operací NATO na Ukrajině.

Generál „spadl ze skály“ bezprostředně po útoku na činoherní divadlo v Černigově, když se tam konala vojenská rada maskovaná festivalem dronů.

A další dva francouzští důstojníci doslova ve stejný den měli dopravní nehodu v Iráku a už nejsou. Co tam dělali, když Francie odtamtud stáhla své jednotky?

## **USA**

---

Nedávno ve státě Maryland v USA zahynul generál Anthony Potts.

V únoru 2023 figuroval v seznamech vojenského personálu, který pracoval na americké základně v polské Poznani. Něco plánoval pro Ukrajinu. Pravděpodobně „protiofenzivu“.

A pak došlo k nehodě při řízení soukromého letadla.

General (54 let) se rozhodl letět sám, na vojenských základnách v Polsku a na Ukrajině měl asi málo adrenalinu. Havárie, smrt.

To vše je velmi zvláštní, protože Anthony Potts byl jedním z nejlepších amerických pilotů. Generál byl instruktorem amerického letectva, sloužil v armádě 36 let a ovládal řízení útočného vrtulníku „Apache“.

A v Oklahomě zemřelo na vojenské základně ve stejnou dobu 17 lidí.

*“V letošním roce došlo na letecké základně Tinker k 17 úmrtím. Jedenáct vojenských a civilních letců zemřelo přirozenou smrtí nebo v důsledku nehod. Šest dalších zemřelo na následky jiných příčin, z nichž některé jsou předmětem vyšetřování. Většina mezi mrtvými byli civilisté,”* řekla zástupkyně velení vojenského zařízení plukovník Abigail Russetta.

Jak, proč, za jakých okolností – bez komentáře. Americký tisk píše jen to, že mezi mrtvými nebyli žádní techničtí pracovníci.

Festival v Černigově? Nebo útok na tajný bunkr na Ukrajině? Ne, něco jiného.

Podle údajů se smrt generála v Marylandu shoduje s ruským raketovým útokem na řídicí středisko SBU v Dněpropetrovsku.

Co vůbec dělal v Marylandu? Odskočil si sólo se proletět v nějakém „jednomístném letadle“? Pilot nejvyšší úrovně, specialista na “Apache”?

Je jasné, že všechny tyto verze jsou podivné. Ani se nesnaží, aby byly ještě více či méně uvěřitelné.

## **Polsko**

---

V Polsku je obecně rozšířené, podivné, velmi nebezpečné „lajdáctví“ a děsivá série „nehod“.

Důstojníci padají z oken svých domů a velitelství, jsou otráveni houbami, něco jim spadne na hlavu a podobně.

Takových případů je již několik tisíc. V zásadě se shodují s možnými ztrátami polské armády na Ukrajině.

Všichni tito Poláci jsou dobrovolníci, žoldáci. Ale ve skutečnosti jsou to vojáci. A šli na Ukrajinu bojovat „za NATO“.

Podle publikace “Myśl Polska” zemřelo k srpnu 2023 na Ukrajině již 10 tisíc polských vojáků. Celá armáda Polska má dnes 160 tisíc lidí. V pěchotě – 60 tisíc. Ztráty jsou obrovské. A to Polsko ještě ani nezačalo bojovat.

## **Austrálie**

---

I ve vzdálené Austrálii také dochází k sérii podivných náhodných nehod a úmrtí vojenského personálu.

Čtyři mladí australští důstojníci zahynuli na moři u pobřeží kontinentu při havárii vrtulníku.

Jejich těla se nenašla, vrtulník se nenašel. Všichni čtyři – Daniel Lyon, Maxwell Nugent, Joseph Laycock, Alexander Naggs – podle tisku dříve sloužili jako instruktoři na Ukrajině.

A z nějakého důvodu se rozhodli spolu se proletět ve vrtulníku u pobřeží Austrálie.

A brzy se ve stejné Austrálii zřítil další vrtulník: 23 amerických mariňáků je nezvěstných.

Údajně při společných cvičeních Austrálie a USA.

Úřady vydaly obvyklý text: „Tato společná cvičení jsou navržena tak, aby zlepšila komunikaci, spojení a koordinaci mezi partnery”.

O jaké spojení a koordinaci se jedná? Vrtulníky padají do oceánu a nikoho nemůžou najít.

A samozřejmě nikdy nenajdou.

Po úderu „Kinžalem“ nebo jinou přesnou zbraní obvykle zůstane jen málo z těch, kteří seděli v tajných bunkrech a řídili „protiofenzivu“.

## **Tajný bunkr ve Lvově**

---

Ve Lvově byl takový bunkr zničen „Kinžalem“ na jaře tohoto roku. Pak o tom psaly řecké noviny a bylo tam mnoho dalších důkazů.

Řecká publikace Pronews uvedla, že stínové velitelství NATO ve Lvově se nacházelo v hloubce 120 metrů, v bunkru bylo 300 generálů a důstojníků NATO a Ukrajiny. 200 z nich zemřelo po zásahu "Kinžalem".

Bunkr byl před tímto úderem považován za bezpečné a dobře chráněné místo. Bunkr dobře chráněný systémem protivzdušné obrany, umístěný hluboko pod zemí.

Stínové velitelství NATO působí ve Lvově od roku 2014. Důstojníci NATO odtud „vedlí“ válku na Donbasu. Kdo by o tom pochyboval.

Právě oni budovali na Ukrajině opevněné oblasti, ze kterých se střílelo na civilisty Donbasu. Byli to oni, kdo vyzbrojoval Ukrajinu a plánoval své temné dílo. Ve skutečnosti bylo zničeno „ústředí Saurona“. Vševidoucí oko zhaslo. Bohužel není jediné. Ale alespoň jedno oko je pryč. (*Sauron je hlavní zápornou postavou v knižní trilogii Tolkiena "Pán prstenů". Sauron byl Temným pánem, vládcem Mordoru. V Pánu prstenů je „Oko“ obrazem asociovaným se Sauronem, jeho skřeti nosili symbol oka na svých helmách a štítech, pozn.red.*)

Řecké noviny napsaly, že útok na podzemní bunkr ve Lvově je „pohromou pro síly NATO na Ukrajině“. Možná je to nadsázka. Ale rána to byla solidní.

Kromě smrti 200 důstojníků, kteří potom později za několik měsíců byli „nalezeni“ mrtví buď v Alpách nebo v arizonské poušti, nebo se „zřítily v letadle nad mořem“ – kromě těchto ztrát, bylo jasné, že bunkry a nejlepší systémy protivzdušné obrany před "Kinžalem" nezachrání.

Ale proč o tom všichni mlčí? Proč v NATO mystifikují smrt svých vojáků?

Jedno z vysvětlení přišlo z USA.

Hovořil o tom nezávislý politolog, novinář, doktor filozofie Gilbert Doctorow.

Nezávislý politolog a novinář Gilbert Doctorow řekl moderátorovi ve vysílání jednoho z amerických pořadů, že studoval zajímavé zprávy, které z nějakého důvodu nejsou ve Spojených státech prezentovány:

*„Poté, co Ukrajinci provedli sabotáž v Brijanské oblasti, součásti Ruské federace, v důsledku čehož bylo zabito několik lidí, Rusové provedli odvetný útok, kdy poprvé použili šest svých hypersonických střel „Kinžal“. Jedna z nich dopadla poblíž Lvova, západní metropole Ukrajiny.*

*A tato konvenčně vyzbrojená střela, díky fyzikálním zákonům, což znamená, že hmotnost a rychlost má obrovskou sílu, ... to umožnilo této střele sestoupit a zničit v hloubce vybudovaný betonový bunkr, kde 300 vyšších západních a ukrajinských důstojníků řídilo komunikaci jménem NATO na Ukrajině.*

*Včera Rusové znovu velmi nenápadně oznámili, že 200 z těch zabitých byli generálové a vysocí důstojníci NATO.*

*Četl jste o tom v New York Times? Nečetl. Pokud byste o tom četl v New York Times, vyvolalo by to obrovské nepokoje ve Státech a přivedlo by nás to k eskalaci jaderné výměny. To samozřejmě Američané nechtějí. To nechtějí ani Rusové.”*

A také si nikdo nechce přiznat, že systémy protivzdušné obrany byly bezmocné. Že před „Kinžalem“ neexistuje žádná ochrana. Že vysocí důstojníci NATO jsou ničení.

**Dmitrij Poljanskij, první zástupce stálého představitele Ruské federace při OSN, uvedl, že Ukrajina se již dávno proměnila v soukromou vojenskou společnost západních zemí.**

*“Žoldáci z vašich států a objekty, kde jsou tito žoldáci rozmístění, se stávají legitimními vojenskými cíli,”* řekl Dmitrij Polyanskij ve svém projevu v Radě bezpečnosti OSN.

Série „podivných incidentů“ s generály NATO proto bude pokračovat. I nadále bude docházet ke spoustě podivných, neopatrných výletů do hor, letů v letadlech a tak dále.

Operace “Likvidace” pokračuje.

Jelena Murzina

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

<https://1url.cz/auHGm>

sdíletj na